

SPOR1time

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΤΕΤΑΡΤΗ 09.02.2022 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.397



ogdoo.gr

Έγκυρη και συνεχής ενημέρωση για τη μουσική, τον πολιτισμό, τον κόσμο

BENOSTAN
NATURE'S TREATMENT

Κρέμα χεριών

ΕΝΥΔΑΤΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

wise men

για το ΜΟΥΣΤΑΚΙ και τη ΓΕΝΕΙΑΔΑ

BEARD & HAIR SHAMPOO FRESH
BEARD OIL SPICY
BEARD WIPES FRESH

ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ




ΘΑ ΤΟ ΠΛΗΡΩΝΕΙ

Αν και ακόμα δεν έχει ολοκληρωθεί η διορία για τους ελεύθερους παίκτες στην Ελλάδα θα είναι δώρο άδωρο να πάρει τώρα φορ ο Άρης. Μέχρι να έρθει, να μπει, να παίξει, θα έχει κατεβάσει αυλαία η σεζόν. Το ότι ο Άρης δεν πήρε έγκαιρα ένα 9άρι να είναι δίπλα ή ακόμα και μπροστά στον Καμαρά σε 4-4-1-1 θα το πληρώνει έως και το τέλος της σεζόν. Με Μάνο, Λόπεθ, Μήτρογλου ως forwards μαζί με τον Καμαρά δε θέλει και ιδιαίτερο σχολιασμό γιατί. Ο Καρυπίδης προσπάθησε να φέρει τον Ζοάο Κλάους αλλά γιατί τώρα ο Βραζιλιάνος στράικερ προτίμησε την Σενι Τρούινιεν δεν είναι της παρούσης.



ΓΡΙΦΟΣ ΟΙ ΡΟΥΜΑΝΟΙ

Ο Αιρόμητος επιχείρησε extreme make over κατά τη μεταγραφική περίοδο του Ιανουαρίου και μεταξύ άλλων έφερε και τους δύο Ρουμάνους τον Ντένις Άλιμπεκ και τον Ντορίν Ροτάριου (φωτό). Κάποτε στα πάνω τους, τελευταία όχι. Τα όσα πάντως λέγονται και κατά τις προηγούμενες θητείες τους σε ομάδες συνιστούν πως οι δύο παίκτες είναι... γρίφος. Ο Άλιμπεκ θα βγάλει χαρίσματα όταν η ομάδα παίζει τακτικά για εκείνον ουσιαστικά ενώ ο Ροτάριου ότι και να λένε οι πλατφόρμες είναι επιθετικός και όχι winger.



ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΕΜΠΟΔΙΟ

Οι Τούρκοι φρόντισαν και στην τελευταία ημέρα των μεταγραφών να βάλουν το όνομα του Χένρι Ονιεκούρου δίπλα σε αυτό της Μπεσίκτας. Από αυτή εδώ τη γωνιά τα βγάλαμε και την Τρίτη (8/2) πως θα ήθελαν στον Ολυμπιακό μια μεγάλη πρόταση για τον Νιγηριανό winger αλλά αυτή δεν ήρθε ποτέ. Εκτός των άλλων η Μπεσίκτας θα έπρεπε να ελευθερώσει και μια θέση ξένου για να έπαιρνε τον Ονιεκούρου. Μεγάλο το εμπόδιο.



ΣΤΗΝ ΑΝΑΜΟΝΗ

Είναι γεγονός πάντως πως οι περισσότεροι agents είναι στην αναμονή για να δουν τι θα κάνει ο Δημήτρης Μελισσανίδης στην περίπτωση αποκλεισμού σήμερα Τετάρτη (9/2) της ΑΕΚ από τον ΠΑΟΚ. Όσο και αν ακούγεται περίεργο, οι περισσότεροι είναι on hold και δεν έχουν ενοχλήσει το κλαμπ προκειμένου να προτείνουν κάποιον για τον πάγκο της ΑΕΚ. Σίγουρα ακόμα μία αποτυχία και μάλιστα από τον ΠΑΟΚ του Λουτσέσκου θα κάνει την κατάσταση μπορεί και μη αναστρέψιμη για τον Αργύρη Γιαννίκη.



ΑΥΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ

Ο Ολυμπιακός θέλει να βάλει γρήγορα στις προπονήσεις τον Σισέ προκειμένου να μπορέσει να παίξει και με την ΑΕΚ την Κυριακή (13/2) στο Καραϊσκάκη. Ο λόγος φυσικά δεν είναι τόσο η Super League 1 (αν και μια νίκη επί της ΑΕΚ έχει πάντα τη δική της σημασία) όσο το Europa League. Ο Μαρτίνς θέλει για το πρώτο ματς με την Αταλάντα (Πέμπτη, 17/2) να είναι έτοιμοι και οι τρεις κεντρικοί αμυντικοί, Μανωλάς, Παπασταθόπουλος, Σισέ. Για να δει αν θα εφαρμόσει το 3-4-3, το οποίο φυσικά για αυτό το λόγο δοκίμαζε και τόσο καιρό.

ΕΞΩ 4 ΒΑΣΙΚΟΙ



Το πόσο σημαντικός για την ΑΕΚ είναι ο σημερινός (9/2) προημιτελικός Κυπέλλου με τον ΠΑΟΚ (20:00, CS1) τον ξέρουν όλοι. Το 0-0 της Τούμπας δίνει ένα μικρό προβάδισμα στους γηπεδούχους αλλά αν ο ΠΑΟΚ σκοράρει πρώτος στο ΟΑΚΑ όλα τότε θα έρθουν ανάποδα. Υπό τη μεγάλη πίεση, ο Γιαννίκης είδε να μένουν εκτός και οι Βράνιες, Στάνκοβιτς, Μάνιαθλος ενώ δεν υπολογίζει και τον τιμωρημένο Μοχαμάντι. Επιστρέφουν Τζαβέλλας, Σιμόες που λογικά θα ξεκινήσουν.

ΕΣΤΕΙΛΕ ΜΗΝΥΜΑΤΑ



Και αν για την ΑΕΚ ο αγώνας του ΟΑΚΑ είναι σούπερ τελικός, για τον ΠΑΟΚ είναι μια καλή ευκαιρία διατήρησης του τίτλου που έχει συνδεθεί τα τελευταία χρόνια. Με τον Λουτσέσκου στον πάγκο, ο «Δικέφαλος του Βορρά» δεν παρατά τίποτα στην τύχη αν και φρόντισε ο Ρουμάνος κόουτς να στείλει τα μηνύματά του. Άφησε Τσόλιακ και Μιχαηλίδη στη Θεσσαλονίκη. Ο ΠΑΟΚ έχει κατακτήσει τα 4 από τα 5 τελευταία Κύπελλα Ελλάδας και αυτό λέει πολλά.

ΜΕΣΑ Ο ΚΙΤΣΟΣ



Ο νεαρός Φώτης Κίτσος είναι ο ποδοσφαιριστής που ο Πέδρο Μαρτίνς έχει στρέψει το βλέμμα προκειμένου να βγάλει ακόμα έναν παίκτη στη θητεία του στον Ολυμπιακό. Ο νεαρός που έπαιζε αριστερός εξτρέμ στις ομάδες των ακαδημιών αλλά είναι αριστερός μπακ στην πρώτη ομάδα, αναμένεται να είναι βασικός στο σημερινό (9/2) παιχνίδι με τον Παναιτωλικό (18:00, CS2). Η ρεβάνς του προημιτελικού του Κυπέλλου μόνο εύκολλη δε θα είναι για τον Ολυμπιακό μια και είχε χάσει 2-1 στο Αγρίνιο και καλείται να ανατρέψει το σκορ για να προκριθεί στα ημιτελικά.

ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΝΕΑ



Θα μπορούσε μια ρεβάνς που στο πρώτο παιχνίδι ο Παναθηναϊκός είχε κερδίσει 4-0 να έχει ενδιαφέρον και μάλιστα να αναμένεται με ιδιαίτερο ενδιαφέρον; Βεβαίως, αν στην αποστολή των «πρασίνων» βρίσκεται μετά από 14 μήνες ο Δημήτρης Κουρμπέλης. Ο αρχηγός του Παναθηναϊκού είναι στην Καρδίτσα για το δεύτερο ματς με την τοπική Αναγέννηση (16:00, CS3) και υπάρχουν ελπίδες πως ο Γιοβάνοβιτς μπορεί να του δώσει χρόνο συμμετοχής. Τελευταίο παιχνίδι που είχε παίξει ο Κουρμπέλης με τη φανέλα του Παναθηναϊκού ήταν στις 12 Δεκεμβρίου 2020, στη νίκη 2-0 επί του ΠΑΣ Γιάννινα στη Λεωφόρο.

ΣΑΣΣΑΛΟΣ: «ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΜΟΥ ΕΚΑΝΑΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΨΥΧΗΣ»

ΚΟΛΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΗΤΑΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΣΤΗ ΝΙΚΗ ΜΕ ΠΑΠΑΓΟ

Το πιο αποφασιστικό του βήμα για την εκπλήρωση του αντικειμενικού στόχου της παραμονής του στον τέταρτο απαιτητικό όμιλο της Α' ΕΠΣΑ πραγματοποίησε ο Ήφαιστος Περιστερίου με τη σπουδαία του νίκη επί του Παπάγου με 2-0.

Μία επιτυχία, η οποία αποκτά ιδιαίτερη αξία εάν ληφθεί υπόψη το γεγονός ότι σημειώθηκε επί ενός αντιπάλου που έχει θέσει τους ίδιους στόχους και πολύ περισσότερο συνδυάστηκε με εκπληκτική απόδοση.

Με τον τεχνικό Σάκη Σάσσαλο να μοιράζει συγχαρητήρια στους ποδοσφαιριστές του, αλλά και τους φίλους της ομάδας που αποτέλεσαν τον ... δωδέκατο παίκτη της και την έσπρωξαν ηθικά προς την κατάκτηση των τριών βαθμών: «Πήραμε μία πολύ σημαντική νίκη η οποία αποκτά ξεχωριστή αξία, διότι επιτεύχθηκε επί ενός αντιπάλου που έχει θέσει τους ίδιους στόχους



≠ Ο Σάκης Σάσσαλος

με την ομάδα μας. Θα ήθελα να συγχαρώ μέσα από την ψυχή μου τον απίστευτο κόσμο μας που ανταποκρίθηκε στην έκκληση που κάναμε, βρέθηκε κοντά μας και μας έσπρωξε στην νίκη. Η νίκη μας ήταν απόλυτα δίκαιη, αφού ήμασταν η ομάδα που ήταν ανώτερη στο μεγαλύτερο διάστημα της αναμέτρησης. Οι παίκτες μου είναι άξιοι συγχαρητηρίων, Κατέθεσαν την ψυχή τους όχι μόνο στο συγκεκριμένο παιχνίδι αλλά όλο αυτό το διάστημα που βρίσκομαι στην ομάδα. Όλοι τους έχουν δώσει και την ψυχή τους, ώστε να οδηγήσουν τη ομάδα πάνω από τις επικίνδυνες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα. Εκτός από εξαιρετικοί ποδοσφαιριστές είναι πολύ αξιόλογοι χαρακτήρες και ειλικρινά αισθάνομαι πολύ τυχερός που συνεργάζομαι μαζί τους».

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ

Για το ισόπαλο 1-1 που έφερε η Αγ Ελεούσα με τον Αθηναϊκό ο Τάκης Γιαννόπουλος η ψυχή της πρώτης ομάδος είπε: «Έγινε ένα πολύ όμορφο παιχνίδι κόντρα στον Αθηναϊκό. Ήταν μία πολύ σημαντική αναμέτρηση και για τις δύο ομάδες, αφού αμφότερες ήθελαν τους βαθμούς. Με βάση την συνολική μας εικόνα στο ματς, η δική μας η ομάδα έδειξε ότι το ήθελε περισσότερο. Ήμασταν πολύ πιο αποφασιστικοί από τους αντιπάλους μας και αυτό μαρτυρά η συνολική μας απόδοση στον αγωνιστικό χώρο, Μετά από ένα μέτριο και ισορροπημένο πρώτο ημίχρονο, ο Αθηναϊκός ευτύχησε να προηγηθεί μ' ένα γρήγορο γκολ, Εμείς δεν πτοηθήκαμε. Το αντίθετο μάλιστα, Από εκείνο το σημείο μία ομάδα υπήρχε μόνο στον αγωνιστικό χώρο και αυτή ήταν η Αγία Ελεούσα. Δημιουργήσαμε και χάσαμε πολλές σημαντικές ευκαιρίες αλλά τουλάχιστον καταφέραμε να ισοφαρίσουμε και να πάρουμε τον ένα βαθμό. Πλέον η προσοχή μας επικεντρώνεται στο επόμενο πολύ δύσκολο όσο κι επικίνδυνο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στα Βριλήσσια. Αντιμετωπίζουμε μία ομάδα που παίζει ένα από τα τελευταία της χαρτιά για την επίτευξη της παραμονής και αυτό το στοιχείο προσδίδει μεγαλύτερο βαθμό δυσκολίας στην αποστολή μας. Πλέον για εμάς κάθε αναμέτρηση είναι και τελικός και οφείλουμε να παρουσιαζόμαστε απόλυτα συγκεντρωμένοι και να είμαστε πιο αποφασιστικοί. Ο όμιλος στον οποίο μετέχουμε είναι πολύ ισορροπημένος, αφού οι διαφορές των περισσότερων ομάδων είναι μικρές. Αποδεικνύεται ότι ο διαχωρισμός τεσσάρων ομίλων με λιγότερες ομάδες, δημιουργεί αρκετό ενδιαφέρον αφού σχεδόν όλες οι ομάδες έχουν κίνητρο και αγωνιστική με αγωνιστική δημιουργούνται νέα δεδομένα».

THIS IS ATHENS

ΠΟΨ

Πετρίδης: «Όλοι τους υπερέβαλαν εαυτούς και είναι άξιοι συγχαρητηρίων»

Μία από τις κορυφαίες του εμφάνισης πραγματοποίησε ο ΠΟΨ στην αναμέτρησή του με την Κοψαχειλά φτάνοντας στη νίκη με 2-1, με την οποία αναρριχήθηκε βαθμολογικά στον πρώτο όμιλο της Β' ΕΠΣΑ και του επέτρεψε να αποκτήσει τεράστια ψυχολογική ώθηση για τη συνέχεια. Ο Πρόεδρος Γιάννης Πετρίδης μιλώντας στη στήλη έσπευσε να απονεύσει τα εύσημα στους παίκτες και το τεχνικό τιμ για την σπουδαία νίκη και εμφάνιση: «Είμαστε όλοι μας πολύ χαρούμενοι για την σπουδαία νίκη που πετύχαμε επί ενός πολύ δυνατού και ποιοτικού αντιπάλου, όπως είναι η Κοψαχειλά. Η επιτυχία μας είναι πολύ σημαντική και μας δίνει ώθηση να συνεχίσουμε. Όλοι όσοι αγωνίστηκαν υπερέβαλαν εαυτούς και είναι άξιοι συγχαρητηρίων για τον θρίαμβό τους. Παρουσιάσαμε πολύ συγκεντρωμένοι και αποφασισμένοι για νίκη από το πρώτο λεπτό. Ήμασταν με διάφορα η καλύτερη ομάδα στον αγωνιστικό χώρο. Επίσης, εξαιρετικό ήταν το στήσιμο και η τακτική που ακολούθησε ο προπονητής μας Παναγιώτης Γκίκας, παρουσιάζοντας ένα πολύ συμπαγές σύνολο. Συνεχίζουμε την προσπάθεια με στόχο να φτάσουμε όσο ψηλότερα μπορούμε».

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΤΗΣ ΕΠΣΑ

Γηπ Αγ Παρασκευής: Αγ Παρασκευή – Σούρμενα, Ηλιούπολης Β': Διάνα Ηλιούπολης – Μελίσσια, Γουδή: Αγ θωμάς - Χαλάνδρι, Ηλιούπολης Β': Ηλιούπολη - Φωστήρας Αθηνών. Οι αγώνες αρχίζουν στις 14.45'.

ΑΧΑΡΝΑΪΚΟΣ

Εκλεκτός είναι ο Ιντζέκαρος

Ο Αθηναίος προπονητής Βαγγέλης Ιντζέκαρος είναι ο αντικαταστάτης του Μάκη Παπαδόπουλου στο πάγκο του Αχαρναϊκού. Κι αυτή η συμφωνία γνωστοποιήθηκε μέσω σχετικής ανακοίνωσης που αναφέρει τα εξής: «Ο Αχαρναϊκός ανακοινώνει την επιστροφή του Βαγγέλη Ιντζέκαρου στη θέση του προπονητή στην ομάδα μας. Διετέλεσε προπονητής στις ομάδες των: Πετράλωνα, Αστέρα 2004, ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ, Αγία Παρασκευή, Ολυμπιακός Λιουσιών καθώς και βοηθός του Βαζάκα όταν βρισκόμασταν στη Β εθνική. Τον καλωσορίζουμε και του ευχόμαστε καλή επιτυχία στο έργο του!».

ΜΑΡΚΟ

Μετά την παραίτηση και την αποχώρηση του Θαλή Τσιριμώκου από τον πάγκο της Μαρκό και με δεδομένο πως η διοίκηση Παναγάκου, ήθελε άμεσα τον αντικαταστάτη του, βρήκε τη λύση στο πρόσωπο του Πέτρου Τσιγκούλη. Ο τελευταίος πριν δυο χρόνια ήταν και πάλι στον πράσινο πάγκο και μάλιστα θεωρείται ένας από τους πιο καλούς και ποιοτικούς προπονητές της Ανατολικής Αττικής. Αξίζει να σημειωθεί πως ο Τσιγκούλης μέχρι πρότινος ήταν προπονητής των Καλυβίων, ομάδα από την οποία παραιτήθηκε προκειμένου να καθίσει και πάλι στο γνώριμο πάγκο.

ΓΡΑΦΕΙ Ο
ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ



Εβδομάδα εξελίξεων στην ΕΠΣΑΝΑ

Εβδομάδα πολλών εξελίξεων στην ΕΠΣΑΝΑ αυτή που διανύουμε, σε επίπεδο προπονητών πάντα. Η πρόσφατη αποχώρηση του Θαλή Τσιριμώκου από τον πάγκο της Μαρκό, άνοιξε την πόρτα στην επιστροφή του Πέτρου Τσιγκούλη που όχι μόνον έρχεται σε γνωστά λημέρια, αλλά υποσχεται παράλληλα και άνοδο! Κι αυτό ακριβώς έκανε κλικ στους ανθρώπους της Μαρκό, ώστε να επιλέξουν και πάλι Πετράν. Το έχει ο τελευταίος και επίσης μπορεί να συνεργαστεί άριστα με όλους. Πάντως θα έχει πολύ μεγάλο ενδιαφέρον η συνέχεια. * Μπορεί ο Μάκης Παπαδόπουλος, να μην γνωστοποίησε καθαρά τα παραπονάκια του, όμως είναι αλήθεια πως είχε κι αυτός τα δικά του δίκια. Άλλωστε ο Μάκης δεν είναι και κάποιος τυχαίος στο σύλλογο, τον γνωρίζουν και οι πέτρες! Διάδοχος όπως ήδη είναι γνωστό είναι πλέον ο Βαγγέλης Ιντζέκαρος! Το φιλαράκι μου είπε το ναι και ήδη από σήμερα έχει σηκώσει μανίκια για την επόμενη μέρα. Πάντως μια επικοινωνία και με τον Μάκη, δεν θα ήταν άσχημη επιλογή. Θα μάθει αρκετά και φυσικά δεν πρόκειται να πάει χαμένη (επικοινωνία). * Τώρα έχει μείνει κενός ο πάγκος των Καλυβίων, αν και ήδη ο Ζαχαράκης βαστά στα χέρια του κάποια ονόματα, που του έχουν προταθεί. Μεταξύ άλλων κι ένα πολύ δυνατό από το χώρο της ΕΠΣΑΝΑ, που όμως αυτή τη στιγμή είναι δεσμευμένο, αλλά αν τελικά κάτσει, τότε πολύ πιθανό να τον δούμε να προτιμά τα Καλύβια!

ΓΕΜΑΤΟ ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ

ΠΡΟΤΑΣΗ:

Κυνηγάμε ένα γρήγορο κόρνερ.

ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 18:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ
ΚΟΡΝΕΡ ΠΡΙΝ ΤΟ 10' 1,80

Σε φουλ δράση τα Ελληνικά γήπεδα και θα τα τιμήσουμε δεόντως. Το 2-1 στο Αγρίνιο αφήνει τα πάντα ανοιχτά στην υπόθεση πρόκριση με τον Ολυμπιακό να ψάχνει ένα γρήγορο γκολ που θα διώξει το άγχος.

ΠΡΟΤΑΣΗ:

Ένα γκολ θα αηλιάξει όλο το ματς.

ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 20:00
ΑΕΚ-ΠΑΟΚ
OVER 2,25 1,95

Το ματς της χρονιάς δίνουν ουσιαστικά ΑΕΚ και ΠΑΟΚ με το κύπελλο να είναι ο μεγάλος στόχος και των δύο. Φαβορί δεν υπάρχει στο ΟΑΚΑ και αμφότερες θα ψάξουν το γκολ που θα τους δώσει προβάδισμα πρόκρισης.

ΠΡΟΤΑΣΗ:

Κυνηγάμε τα γκολ σε καλές τιμές.

ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 16:00
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ
OVER 2,5 1,85
2 1,66

Το 4-0 από το πρώτο ματς καθιστά την ρεβάνς τυπική διαδικασία στην Καρδίτσα. Οι δύο αντίπαλοι θα παραταχθούν χωρίς άγχος με στόχο να προσφέρουν γκολ αλλά και θέαμα. Από συνεχόμενες ήττες έρχεται ο Παναθηναϊκός και το κλίμα στην ομάδα δεν είναι το καλύτερο.

ΠΡΟΤΑΣΗ:

Σε φαβορί και κίνητρο το ποστάρωμα.

ΚΥΠΡΟΣ 17:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ-ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
2 2,10

Χωρίς περιθώρια για απώλειες η ΑΕΚ ταξιδεύει στην Λευκωσία για να κοντραριστεί με τον Ολυμπιακό. Στο -6 από την κορυφή η ομάδα της Λάρνακας είναι υποχρεωμένη να επιτεθεί για να πάρει αυτό που θέλει. Στη κόντρα ο Ολυμπιακός θα επιδιώξει να κάνει την ζημιά.

ΠΡΟΤΑΣΗ:

Διπλό με χάντικαπ θα παίξουμε.

ΚΥΠΡΟΣ 1h 19:00
ΠΑΕΕΚ-ΑΠΟΕΛ
2 -1,75 1,90

Έβγαλε χαρακτήρα ο ΑΠΟΕΛ στη Λεμεσό και πήρε μεγάλη νίκη με ανατροπή. Η ομάδα του Αυγουστή με νίκη σήμερα εξασφαλίζει την είσοδο της στα πλέι οφ ενώ μένει και ζωντανή στη μάχη του τίτλου. Από την άλλη η ΠΑΕΕΚ όπως όλα δείχνουν θα παλέψει μέχρι τέλους για να σώσει την κατηγορία.

ΠΡΟΤΑΣΗ:

Η προτίμηση μας στο διπλό.

ΒΕΛΓΙΟ 1h 22:00
ΛΕΟΥΒΕΝ-ΓΚΕΝΚ
2 1,83

Με όπλο την έδρα της η Γκενκ διατηρείται μέσα στις θέσεις των πλέι οφ. Βέβαια υπάρχουν ακόμα ελπίδες για την τετράδα αλλά χρειάζεται ένα μεγάλο σερί νικών. Δύσκολα θα κινδυνέψει με υποβιβασμό η Λέουβεν που παίζει πλέον πιο απελευθερωμένα.



www.xosetips.com

ΠΑΙΖΕΙ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ

ΤΟ ΔΕΚ-ΠΑΟΚ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΙΟ ΚΡΙΣΙΜΟ ΜΑΤΣ ΣΤΗΝ ΚΑΡΙΕΡΑ ΤΟΥ ΑΡΓΥΡΗ ΓΙΑΝΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ

Έτσι όπως τα έκανε ο Αργύρης Γιαννίκης στην ΑΕΚ, βρίσκεται να παίζει το πιο κρίσιμο ματς στην καριέρα του στον πάγκο της, μόλις 4 μήνες αφότου ανακοινώθηκε.

Η αλήθεια είναι πως το αρνητικό σερί που κατέγραψε και μάλιστα εντός έδρας η ΑΕΚ θα ήταν ικανό να διώξει οποιονδήποτε προπονητή.

Η κίνηση όμως ανανέωσης του συμβολαίου μετά την ήττα από τον ΟΦΗ, τα πολλαπλά μηνύματα στήριξης για τον προπονητή, κατέστησαν τον πρώην κόουτς του ΠΑΣ Γιάννινα ακόμα κάτοχο της θέσης.

Για πόσο ακόμα;

Σίγουρα όχι για πολύ αν σήμερα Τετάρτη (9/2) η ΑΕΚ αποκλειστεί από τον ΠΑΟΚ.

Επίσης σίγουρα παίζει ρόλο το πως θα γίνει αυτό, αλλά η αλήθεια είναι πως τα κανονάκια του Γιαννίκη έχουν τελειώσει.

Αν η ΑΕΚ μείνει και εκτός Κυπέλλου, τότε η σεζόν είναι ορφανή από στόχους και το αφήγημα για ένα πρότζεκτ βελτίωσης της αγωνιστικής εικόνας εν όψει και της ΟΡΑΡ Arena, πάει περίπατο.

Φυσικά και υπάρχει το μεγάλο νιέρμπι με τον Ολυμπιακό που ακολουθεί αλλά ο στόχος της ΑΕΚ στη Super League 1 από εδώ και πέρα είναι απλά να μην κινδυνεύσει η θέση της για τα πλείο σφ. Τα λάθη που έχει κάνει ο Γιαννίκης στον πάγκο της Ένωσης έχουν γραφτεί και αναλυθεί. Όσο και οι ανορθογραφίες του στο κομμάτι του real time coaching. Όχι μόνο δεν έχει καταφέρει να γυρίσει κανένα παιχνίδι αλλά με τις παρεμβάσεις του μάλλον τα έχει κάνει χειρότερα.

Το ζήτημα βέβαια είναι πως αντίπαλος θα είναι και ο ΠΑΟΚ του Λουτσέσκου.

Ο Ρουμάνος τεχνικός έχει πει τα όσα μύρια που έχουν προκαλέσει τον εκνευρισμό τόσο εντός του κλαμπ όσο και στους οπαδούς του και ακόμα μια επιτυχία του εις βάρος της ΑΕΚ θα κάνει την κατάσταση ακόμα χειρότερη για τον Γιαννίκη.

Λόγια εχθρικά...

► ΓΡΑΦΕΙ Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ



SPORTtime

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλου, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1995 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ
EDITS & MAGS

ΕΚΔΟΤΗΣ
Περικλής Γκιόλιας

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Γεράσιμος Μανωλίδης

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ
Γιάννης Χωριανόπουλος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ
Γιώργος Καραχάλιος

DIGITAL ART & DESIGN
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΑΤΕΛΙΕ
Ρόνη Κοράλη

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
Αντώνης Νικολάουλος
sales@sporttime.gr

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME